

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。
拍的照片、画的漫画、写的博客、绝活展示,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 990158

登录爱晚报网站投稿件、图片: www.izzwb.com

历时一个月,经过12场激烈的角逐,由郑州市体育局、郑州晚报联合主办,金龙鱼葵花籽油全程赞助,河南逸尚灵睿文化传播有限公司全程推广的“阳光活力百分百第二届金龙鱼葵花籽油杯阳光少年轮滑大赛”总决赛于10月30日上午在绿城广场举行,33名小选手盛装出场,展开了最后的较量,最终6名小选手以优异的成绩夺得超级大奖,至此本届轮滑大赛圆满落下帷幕。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影/文 晚报记者 常亮/图

33名阳光少年展开最后PK 6位小选手 摘得轮滑比赛大奖



选手在激烈比赛。

准备

心态和技术越来越成熟

10月30日上午9时,33名小选手在庞大亲友团的陪伴下早早赶到绿城广场准备,他们身穿统一印有“金龙鱼”字样的天蓝色比赛服,戴着头盔、护腕、护膝,脚踩“风火轮”,一个个英姿飒爽,朝气蓬勃。

经过预选赛的磨炼,小选手们俨然成了专业选手,无论从心态上还是技术上都上了一个台阶。

“我今天比赛一点也不紧张,只要发挥正常,拿不拿奖都无所谓,只要能享受轮滑的乐趣就是真正的阳光少年。”7岁的张洲宜说,他特别喜欢轮滑,只要有比赛,他都愿意参加。

动感的音乐、时尚的表演、帅气的轮滑少年将过往的市民都吸引了过来,大家里三层外三层地围在赛场周围,焦急地等待着比赛开始。

“我是来公园锻炼的,看到有孩子们在这儿比赛,就过来看看。”60岁的李老先生说,看到这些阳光少年的轮滑技术都这么好,他准备回去让孙子学习轮滑,好参加明年的比赛。

“也不在乎得大奖,能得到一瓶金龙鱼葵花籽油就行,还是这奖实惠。”李老先生不好意思地说。

赛场

决赛场地难度有所增加

在现场记者发现,决赛的场地与预选赛时相比发生了变化。

“进入决赛的选手都是高手中的高手,所以在决赛的场地上我们增加了难度。”据裁判李堃介绍,除了赛道长度增加了20米,考验小选手的滑行速度外,公园地面凹凸不平,很容易影响参赛者的正常发挥,这对小选手们来说也是一个不小的挑战。

除此之外,记者发现决赛的比赛项目设置也稍稍有所改变。绕圈加速时小选手们所要旋转的弧度更大,高低杠环节多增加了一组高低杆,并且在轮滑球项目中,新放置了三个桩在球网前面作为障碍物,小选手们必须沿S形将球依次穿过这三个桩才能击球进网。

虽然比赛难度有所增加,可小选手们对此却“不屑一顾”,仍是自信满满。

开赛

阳光少年连续跌倒仍不放弃

10时,随着裁判一声令下,轮滑大赛总决赛正式开赛,33名晋级选手个个使出看家本领,展开了激烈角逐。

首先是A组,虽然选手们都是5至7岁的小朋友,可技术并不差。一个个像蓝色的小精灵一样,在动感十足的音乐声中追风逐日。

在33名进入决赛的小选手中,王天顺算是最幸运的。在预选赛的最后一场比赛中,他抱着试一试的态度参加了,没想到竟然一路领先冲入了决赛,领取了最后一张进入决赛的“门票”。经过预赛的人气积累,他现在已经是小明星了,刚一上场亮相,就招来观众不停的欢呼声和加油声。

只见他朝观众们点头微笑之后便开始比赛,快速将四瓶金龙鱼葵花籽油依次传递,然后左右脚前后交叉熟练地绕过S桩,就在准备加速绕圈时,一不小心,凹凸不平的地面将小天顺绊倒在地,不过他两手撑地,屁股一撅,快速站起来继续比赛,也许是重心没有调整好,刚站起来还没滑行几步,他再次跌倒。

“宝宝,勇敢一些,赶紧站起来,加油!”看到儿子跌倒在地,王天顺的妈妈在赛场边给儿子打气。

听到妈妈的加油声,王天顺像是大力水手吃了菠菜一样,迅速爬起来,调整好重心,继续冲向下一个比赛环节。

为赢比赛专门穿上“战靴”

与A组的选手相比,B组选手们的比赛显得更有观赏性,让这场本来很激烈的决赛变得更像一场表演秀。

你瞧,王浩然小选手在过高低杠时,一俯身一抬脚,动作协调而敏捷。在进行轮滑球项目时,他用球杆驱赶着球,呈S形绕障碍物的技巧,让教练员、裁判员和观众不断叫好。

“我脚上穿的轮滑鞋就是我以前比赛赢的奖品。”8岁的王浩然骄傲地说,还抬起脚来展现了一下他的“战靴”。“这次比赛专门穿上它,就是为了赢得金龙鱼提供的大奖。”

孩子们在赛场上进行着激烈的比赛,赛场下的家长们也没闲着,为孩子一点鼓励,为记录下孩子一个个精彩的镜头,家长们手机、数码相机、DV全套上场,这边拍完平地速度过桩,马上就转战那边的高低杠,忙得不亦乐乎,更有家长站在高凳上为孩子呐喊助威。

结果

6位小选手获得大奖

经过两个小时的激烈角逐,最终小选手张洲宜、王浩然分别以1分22秒69、1分10秒92的优异成绩夺得A、B组的冠军,分别获得由金龙鱼提供的价值1000元的ipod nano一台。小选手雷一帆、张琛各赢得价值800元的自行车一辆,郑钧蔚、刘文龙各赢得价值400元的ipod shuffle一台。其余的所有参赛选手均获得纪念奖——一桶5升的金龙鱼葵花籽油。

益海嘉里食品营销有限公司郑州分公司经理秦文胜说,他们公司连续两年举办轮滑赛,是因为轮滑是一项非常有活力的运动,每当看到阳光围着这群活力少年们的身影,我们感叹光影留下的似水年华,追忆少年时代的风华正茂。这正与金龙鱼公司想要通过葵花籽油传达给市民的理念一样,“运动、健康、时尚、活力”。“今后我们会举行更多的活动让市民参与,让金龙鱼的理念成为人们的生活指南,让大家能够真正地去享受运动,享受健康。”